
Підсумки Reconstruction of Ukraine 
 
Завершився двосторонній форум «Reconstruction of Ukraine», який проходив з 24 по 26 жовтня 2023 
року повністю в онлайн-режимі. 
Захід організовано Торгово-промисловою палатою Італії в Україні та FederCamere у співпраці з ANCI – 
Національною асоціацією муніципалітетів Італії та АМУ – Асоціацією міст України, під високим 
патронатом Європейського Парламенту та за підтримки багатьох італійських та українських інституції, 
перелік яких ви знайдете у кінці. 
 
7 конференцій, 56 годин віртуальної виставки, кілька тисяч експонентів і відвідувачів: цифри значно 
вищі за очікувані, все об’єдналося для відновлення країни. 
Відкриття конференції у вівторок, 24 жовтня 2023 року, о 10.30 дало старт дням секторальних 
панелей та віртуальній виставці, яка проходила на платформі B2BItalia.org. У віртуальній виставці 
взяли участь понад сто експонентів, які були поділені на павільйони: будівництво та інфраструктура, 
сільське господарство та продовольство, енергетика та навколишнє середовище, цифрові послуги та 
сервіси, охорона здоров’я та соціальна сфера, волонтерські асоціації, інше організації, італійські 
інституції, українські громади та українські інституції. 
 
Основною частиною віртуального ярмарку, окрім італійських компаній, були місцеві громади та 
українські інституції, які проводили B2B зустрічі з відвідувачами, щоб поглибити свої знання з різними 
реаліями Італії та налагодити відносини для співпраці у відбудові. 
 
 

ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 
У відкритті конференції взяли участь численні інституційні діячі, які поділилися зі слухачами оглядом 
сучасної ситуації в Україні. 
 
Пані Джулія Нейроне, голова прес-служби та зовнішніх зв’язків, модерувала захід і на початку надала 
слово президенту Поважному Ренато Вальтеру Тоньї для привітань, і продовживши надала слово 
президенту FederCamere пану Мауріціо Карневале. 
 
Президент Тоньї нагадав про свою близькість до українського народу в надії, що кошмар війни скоро 
закінчиться, та представив діяльність палати, яка привела до данної онлайн події, починаючи з 2022 
року з проектом ReBuild Ukraine, з онлайн-конференцією ReBuild Україна – Італія та ReBuild Ukraine – 
Варшава. Президент поінформував усіх учасників про тісні зв’язки з українськими громадами, які 
були присутні у Варшаві у лютому 2023 року, більшість із яких взяли участь у віртуальному ярмарку на 
B2BItalia.org, та про підписані з ними меморандуми про співпрацю. 
 
Далі  він подякував співорганізаторам заходу та підкреслив, що місцеві громади чітко усвідомлюють 
соціальні та структурні потреби своїх громадян, тому важливо спілкуватися з ними та продовжувати 
разом підтримувати реконструкцію. Нарешті, він звернувся до італійських компаній і торгових 
асоціацій, сказавши, що необхідно спробувати зробити якомога більше, щоб бути в перших рядах 
участі в реконструкції, прагнучи реалізувати високі підприємницькі здатності та здатності Італії, а 



також про велику емпатію, щоб досягти результатів і забеспечити, щоб Система країни ще більше 
відповідала поставленому завданню. 
 
Продовжуючи, президент FederCamere, пан Мауріціо Карневале, сказав, що він пишається 
співпрацею з Торгово-промисловою палатою Італії в Україні в організації цього заходу та попередніми 
співпрацями в українській сфері. 
 
Він оголосив про запуск нового проекту, який стосується можливості співпраці з відбудовою України 
разом з усіма присутніми місцевими компаніями та установами двох країн. 
 
Цей проект є еволюцією «Casa Italia», програми, яку Торгово-промислова палата Італії в Україні  
реалізує роками і передбачає гостинність італійських компаній у їхніх офісах у регіоні. У цьому 
випадку це буде перша справді постійна італійська виставка для італійських компаній, яка 
проводитиметься з деякими українськими установами та громадами та іншими італійськими та 
європейськими організаціями. Як тільки закінчиться війна, почнеться робота над цим проектом. 
 
Постійний захід спочатку стосуватиметься секторів будівництва, енергетики та екології. Італійські 
компанії зможуть перебувати на території України цілий рік зі своїм персоналом, з можливістю 
логістичної підтримки та інших послуг. 
 
Згодом Антоніо Рагонезі, керівник зони безпеки, європейської політики та міжнародних відносин, 
територіального співробітництва ANCI, виступив у прямому ефірі з 40-ї щорічної асамблеї, що триває в 
Генуї. 
 
Так само подякував за запрошення на захід і Олександр Слобожан, виконавчий директор АМУ, який 
знову наголосив на важливості співпраці між українськими та італійськими муніципалітетами. Він 
подякував Італії за підтримку країни України, зокрема як уряду, так і бізнесу, з усіх секторів. 
 
Надалі один за одним йшли різні представники міністерств обох країн. Сенатор Адольфо Урсо, міністр 
підприємництва та Made in Italy, заявив: «Ваша подія демонструє увагу італійської промислової 
системи до етапу реконструкції України. З самого початку уряд Італії гарантував повну підтримку 
кожної ініціативи, спрямованої на сприяння відродженню країни в короткостроковій і довгостроковій 
перспективі. Численні угоди були підписані між двома урядами та багато між державними та 
приватними установами та українськими урядовими партнерами». Крім того, Міністр нагадав, що 
було досягнуто загальної домовленості щодо технічної допомоги для створення спеціального 
маркування «Made in Ukraine»: «Це було б знаком глобальної солідарності, і наші компетентні 
адміністрації працюють над досягненням остаточної угоди, а також, щоб розробити це з 
дотриманням всіх  правил Європейського Союзу». 
 
Після виступила Ольга Савченко, директор Департаменту міжнародного співробітництва та 
європейської інтеграції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України: «Я хотіла 
підкреслити, що Україні потрібен тривалий час для відновлення, наш Уряд також зосереджується на 
відбудові, але зараз дивиться перш за все на громадян. Ми повинні створювати робочі місця, 
забезпечувати роботою, і це велика частина нашого проекту. Збитки від атаки станом на 24 лютого 
2023 року становлять 135 мільйонів доларів. Зараз нам потрібно 411 мільярд доларів, і, на жаль, 
цифри ростуть, тому ми чекаємо великих інвестицій». 



 
Пані Савченко також додала, що Україна має покращитити функціонування транспорту та є проекти 
для реалізації, які стосуються закупівлі продукції для реконструкції в міжнародних країнах, з якими 
вони є партнерами. «Дороги дуже перевантажені, тому що не працюють ні порти, ні аеропорти. […] 
Інвестиції у відбудову України створюють робочі місця та дозволяють громадянам повернутися до 
своїх домівок і жити у своїй країні. Ви – наша опора на шляху до перемоги». 
 
На початку свого виступу почесний Гілберто Пікетто Фратін, міністр екології та енергетичної безпеки, 
нагадав, що для допомоги уряду Києва в атмосфері співпраці було укладено меморандум про 
взаєморозуміння, спрямований на відновлення екосистем, пошкоджених війною. «Різні пункти угоди 
враховують місцеві реалії та природну спадщину України для відновлення цінності після закінчення 
конфлікту. […] Посилаючись на цілі зеленого розвитку, ми дивимося на добробут населення щодо 
доступу до води, енергії та їжі. Метою є сприяння сталому використанню екосистем і кращому 
управлінню природними ресурсами. Звичайно, все це через довгострокові рішення. Заходи будуть 
спрямовані на виробничі процеси, людей та установи, посилення та координацію зусиль також для 
боротьби зі зміною клімату». 
 
Міністр Пічетто Фратін заявив, що головні цілі включають скорочення та раціоналізацію надмірного 
споживання природних ресурсів та сприяння відповідальному способу життя. Він також 
поінформував учасників, що різноманітні екосистеми України, які є домом для 35% біологічного 
різноманіття нашого континенту. 
 
Після цього виступила Міністр соціальної політики України Оксана Жолнович, яка ще раз подякувала 
за підтримку України та нагадала про психологічне напруження, яке пережили всі громадяни України 
та всі ті, хто був змушений тікати. Тому «підтримка наших європейських партнерів дуже важлива, ми 
знаємо, що нам є на що спертися». 
 
«Ми вже працюємо на звільнених територіях: ми підтримуємо наших громадян у цю дуже важку 
хвилину. Люди – основа нашої реконструкції, адже саме вони дають нам можливість рухатися 
вперед», – зазначила Жолнович. 
 
Міністр нагадала, що під час війни на території України залишилося багато людей, у тому числі людей 
похилого віку, які потребують підтримки. Міністерство вивчає нові послуги для дітей, для людей 
похилого віку, для людей з обмеженими можливостями, якими в майбутньому вони зможуть 
поділитися з іншими країнами. «Повторюю, кожна людина в Україні переживає великий стрес, тому 
всі ми потребуємо психологічної підтримки. Ми також створюємо підтримку для сімей, для батьків. 
[…] Ми інвестуємо в сімейне виховання, тому що це наше майбутнє. Ми повинні гарантувати, щоб 
кожна українська дитина мала можливість рости у власній родині». 
 
Наступним виступив уповноважений міністр Давіде Ла Чечілія, спеціальний уповноважений з питань 
відновлення України Міністерства закордонних справ і міжнародного співробітництва, який нагадав, 
що Італія головуватиме у G7 у 2024 році та має намір зберегти Україну в центрі порядку денного. «Ми 
продовжуватимемо, перш за все, підтримувати стійкість країни та боротися з російськими 
бомбардуваннями, особливо протягом цієї зими, яка обіцяє бути складнішою за попередню. Ми 
намагатимемось разом із міжнародними партнерами захистити та зміцнити енергетичну 
інфраструктуру, сектор, у якому ми беремо участь і співпрацюємо з метою розвитку». 



 
Спеціальний уповноважений продовжив: «Ще в рамках G7 ми готуємо з нашими українськими 
друзями їхній національний план реконструкції, який має містити єдине бачення відновлення, 
реконструкції та модернізації країни. Європейський фонд вартістю 50 мільярдів євро на наступні 4 
роки буде пов’язаний із цим планом, що надасть визначеності та передбачуваності нашим заходам. 
Надання цих внесків буде пов’язане з точним шляхом реформ, спрямованих, зокрема, на покращення 
бізнес-середовища та, отже, на сприяння приходу приватних інвестицій у країну, а також на доступ 
країни до Європейського Союзу». Представник MAECI також додав, що вступ України до 
Європейського Союзу зробить ефективнішою роботу над реформами та економіко-правовою 
інтеграцією двох систем, у тому числі на рівні сертифікації промислових стандартів, що полегшить 
ведення бізнесу з Україною.  
 
Згодом пані Барбара Бонвіссуто, керівник підрозділу International Value Chains Європейської комісії, 
виступила та підкреслила, що Європейський Союз та його держави-члени з початку російської агресії 
надали понад 80 мільярдів євро на підтримку України та її населення, цифра, яка включає економічну 
допомогу, гуманітарну допомогу, військову допомогу, підтримку біженців у межах Європейського 
Союзу. «Європейський Союз, безумовно, продовжить відігравати фундаментальну роль у відбудові 
України в наступні роки, фактично ми запропонували [...] виділення 50 мільярдів євро на підтримку 
відновлення, реконструкції та модернізації України в період 2024-2027», – заявила експерт. 
 
Проте пані Бонвіссуто нагадала, що потреба України є більшою, ніж можливі асигнування: «Згідно з 
останніми оцінками, протягом наступних десяти років вона становитиме близько 400 мільярдів євро, 
тому зрозуміло, що одних тільки державних коштів недостатньо для гарантії відбудови та 
забезпечення конкурентоспроможності України, а залучення приватного сектору є обов’язковим. […] 
Ми робимо все, щоб заохочувати компанії вести бізнес в Україні, інвестувати, створювати ділові 
партнерства, що не тільки допоможе відродити український приватний сектор і, таким чином, 
підтримає відновлення країни, але також є важливою можливістю і для європейських компаній». 
 
Потім пані Бонвіссуто зазначила, що Європейська комісія вживає заходів для сприяння торговельній 
співпраці між Європейським Союзом та Україною, зокрема в рамках угоди про вільну торгівлю та в 
рамках плану пріоритетних дій на період 2023-2024 років. Вона додала, що Єврокомісія працює над 
двосторонньою угодою про оцінку відповідності та прийняття промислової продукції, угодою, яка 
забезпечить інтеграцію деяких галузей промисловості України, таких як машинобудування, до 
єдиного європейського ринку ще до можливого приєднання до Європейського Союзу. 
 
Вони також допомагають Україні в модернізації системи державних закупівель, яка є важливою для 
покращення бізнес-середовища, створення робочих місць та залучення іноземних інвестицій. 
 
Згодом пані Нейроне надала слово Надзвичайному і Повноважному Послу Італії в Україні П’єру 
Франческо Дзадзо, який поділився оновленими даними щодо ситуації в Україні під ударами Росії. «На 
економічному рівні ми бачимо невелике покращення, […] цього року очікується невелике 
відновлення ВВП на 2-3%. […] Це свідчить про те, що, незважаючи на величезні труднощі, ми все ще 
маємо майже 6 мільйонів біженців за кордоном і мільйони пошкоджень інфраструктури, українська 
економіка продемонструвала сильну стійкість, зокрема в банківському секторі, державному 
управлінні, цифровій сфері та залізниця». 
 



Посол підкреслив, що Україна продовжує рішуче залежати від міжнародної допомоги, і важливим є 
звернення українського уряду до країн-партнерів щодо подальшого посилення бюджетної підтримки. 
Також великі труднощі з експортом через призупинення угоди по пшениці. 
 
Однак посол Дзадзо хотів підкреслити позитивні аспекти: «По-перше, є хороший прогрес у прийнятті 
українським урядом структурних реформ. Україна отримала статус країни-кандидата в Європейський 
Союз і зараз намагається виконати 7 рекомендацій Єврокомісії, щоб можна було дати зелене світло 
для початку переговорів про вступ до ЄС. Усе свідчить про те, що це зелене світло має прийти, 
оскільки за останні місяці український уряд ухвалив важливі реформи, зокрема у сферах, 
спрямованих на зміцнення судової системи, верховенства права, а також вжив жорстких заходів для 
придушення та боротьби з корупцією. Було зроблено важливі кроки для зменшення негативного 
впливу олігархів, а також проведено реформи в медіа-секторі». Посол нагадав, що Україна має 
великий потенціал, зокрема в агропромисловому секторі та обороній промисловості. 
 
«Італія продовжуватиме відігравати важливу роль у відбудові України, і це також демонструє той 
факт, що у 2025 році ми проведемо цю велику конференцію», тобто Ukrainian Recovery Conference, 
раніше оголошену паном Ла Чечілія, яка відбудеться в Італії у 2025 році з ідеєю активного залучення 
приватного сектору, місцевої влади та громадянського суспільства. 
 
Після виступу Посла пан Андреа Прете, президент Unioncamere, виступив і подякував президенту 
Тоньї «За створення ініціативи, яка охоплює різні виміри, інструменти та можливості для відновлення 
України» і пізніше нагадав, що Unioncamere і італійська камерна система відразу ж висловили свою 
близькість до України, а при конкретному плануванні і домовленостях між бізнес-системами двох 
країн була підтверджена конкретно зазначена близькість, а також сприяння знанню інформації і 
доступу до можливостей втручання італійських компаній в країну. 
 
«Я вірю, що такі можливості, як та, яку ми відкриваємо сьогодні, можуть допомогти максимізувати 
вплив відновлення України завдяки внеску інституцій і наших компаній, і що може виникнути цінна 
синергія, спрямована на сприяння відбудові України», — заявив Президент. 
 
Інституційне привітання завершилося виступом пані Ванеси Руссано, генерального секретаря 
Торгово-промислової палати Італії в Ураїні, яка також нагадала про цілі Reconstruction of Ukraine та 
ще раз наголосила, що ми повинні вжити негайних заходів, як того вимагає українська спільнота. 
 
Потім вона продовжила, нагадавши про технічні панелі після відкриття конференції та їхні сектори, 
висловлюючись, зокрема, щодо цифрового питання: «Ніколи раніше цифрові послуги, платформи, 
розробка додатків усіх видів не були в центрі дебатів щодо реконструкції. Цифровий світ підтримує 
прозорість благодійних внесків, підтримує знання про реальність, відносини між державами, між 
приватним і публічним секторами. Це дозволяє реально ділитися проектами та вносити покращення. 
Перш за все, це дозволяє координацію, що є найскладнішою та важливою частиною, тому що для 
здійснення ефективних фінансових заходів нам потрібна координація між усіма сторонами». 
 
Вона також нагадала про можливість брати активну участь у заході, консультуючи проекти, 
завантажені українськими громадами на платформі B2BItalia.org, а також продукти та послуги 
італійських компаній та інших експонентів. 
 



Технічні інтервенції відкрив генеральний директор Східної Європи та Кавказу Європейського банку 
реконструкції та розвитку доктор Маттео Патроне, який заявив, що «Україна традиційно є одним із 
найважливіших ринків для ЄБРР. […] За 3 роки, що передували початку конфлікту, ми інвестували 3 
мільярди євро. Ми розпочали свою діяльність у 2022 році з ідеєю інвестувати ще один мільярд у 
різноманітні сектори як у приватному, так і в державному секторі. Очевидно, що 24 лютого значно 
змінився наш підхід до країни, і ми вирішили зосередити наше втручання на підтримці реальної 
економіки». 
 
ЄБРР інвестував 3 мільярди євро протягом двох років у 4 сфери діяльності. Перший напрямок – це 
енергетична безпека, в якій на сьогодні Банк підтримує такі державні компанії, як «Укренерго» та 
«Нафтогаз». ЄБРР також працює над підготовкою пакету з урядом Італії для Укргідроенерго після 
руйнування дамби Нова Кахова. 
 
Другою сферою втручання є транспортна інфраструктура, як на дорогах, так і на коліях, а також 
муніципальна інфраструктура. 
 
Третім напрямком реагування є ланцюг поставок агробізнесу. «Очевидно, що Україна, будучи 
країною-експортером сировини в ланцюжку поставок агробізнесу, є дуже важливою з точки зору 
продовольчої безпеки, тому це була для нас пріоритетна сфера. Ми обслуговуємо цей сегмент як 
шляхом надання кредитів безпосередньо компаніям у ланцюзі постачання, так і через банківську 
систему, щоб також надавати підтримку малому та середньому бізнесу. Ми робимо це, підтримуючи 
банки, беручи на себе частину ризику, який вони беруть на себе, надаючи ліквідність малому 
середньому бізнесу». Доктор Патроне додав, що вони працюють не лише з місцевими компаніями, а 
й з іноземними інвесторами, такими як Nestlé, яка вирішила продовжити інвестування в національну 
систему. 
 
Четвертий напрямок діяльності, який вказав експерт, — стійкість приватного сектору, де ЄБРР надає 
фінансування як місцевим компаніям, так і іноземним інвесторам. «Ми ведемо переговори з нашими 
акціонерами про збільшення капіталу, що дозволить нам здійснювати подальші інвестиції з 2024 
року. […] Ми продовжуватимемо інвестувати значні кошти в Україну, півтора мільярда на рік є нашою 
ціллю, поки триватиме конфлікт, тому що ми абсолютно впевнені, що відбудова вже почалася, і ми 
повинні підтримувати економіку країни». 
 
Доктор Патроне також додав, що зростання ВВП України має важливе значення для забезпечення 
макрофінансової стабільності системи країни та створення можливостей для громадян України, які 
залишилися в країні. 
 
Згодом виступив пане Франческо Тіллі, старший стратегічний радник компанії Simest, який розпочав 
привітання від президента Салцано. Пане Тіллі уточнив, що з початку 1990-х років Україна була 
країною, в яку Сімест інвестував багато, як в експорт італійського обладнання та заводів, так і в 
створення малих і середніх підприємств, «понад тридцять років досвіду, що свідчить про важливість 
країни та близькість між компаніями двох виробничих реалій. […] Ми працюємо над тим, щоб 
зробити нове субсидоване фінансування доступним для італійських компаній, які відтепер будуть все 
більше зацікавлені та залучені до того, що стосується негайних і перспективних заходів для підтримки 
промислового напрямку». 
 



Потім пані Нейроне надала слово пані Крістіані Портале, директору відділу інституційних зв’язків 
Страхових та фінансовиз послуги для бізнесу (Sace), яка нагадала про роль Sace в бізнесі протягом 
понад 45 років і яка підтримала понад 40 тисяч компаній, з портфелем майже 164 мільярдів, працює 
в понад 200 країнах світу. 
 
«Сьогодні ми можемо підтримувати та допомагати компаніям у процесі їх зростання за кордоном. […] 
Завдяки нашим страховим і фінансовим продуктам компанії можуть запропонувати своїм покупцям 
полегшені умови оплати […], але ми також можемо структурувати, за допомогою схеми кредитування 
покупця, фінансування, яке забезпечується нашою гарантією та дозволяє покупцям зробити середні - 
довгострокові інвестиції та отримати банківські інвестиції», - заявила пані Портале. 
 
Інструменти Sace, які можна використовувати в Україні, це кредит постачальника для операцій на 
менші суми, тому в основному підтримують малі та середні підприємства, а також інструмент кредиту 
покупця, який натомість буде спрямований на більші проекти, які бачитиме Міністерство фінансів. як 
позичальник кредиту. «Ми неодноразово нагадували, що готові розглянути підтримку проектів на 
суму до одного мільярда. [...] Sace доступний, він працює в країні, очевидно, ситуація має 
стабілізуватися, але ми обов’язково будемо присутні», – додала пані Портале. 
 
Потім виступив Сергій Цівкач, генеральний директор UkraineInvest, який представив своє бачення і 
заявив, що в Україні є багато секторів, у які можна інвестувати: «Європейські та італійські іноземні 
інвестори можуть інвестувати в енергетику, транспортний газ та інші сфери. Ми боремося за свободу, 
тому я запрошую вас зв’язатися з нами, щоб ми могли вас підтримати та допомогти подати заявку на 
інвестиції. […] Українські індустріальні парки готові йти назустріч інвесторам, які зможуть отримати 
десятирічний неоподатковуваний інвестиційний прибуток». 
 
Пане Цівкач подякував італійським колегам та іншим країнам-партнерам за співпрацю та запросив 
усіх, хто ще не активний, до співпраці з Україною. «Рівень наших інвестицій зараз становить 6,7 
мільярда доларів, і ми працюємо над тим, щоб збільшити цю цифру». 
 
Пан Тоні Коррадіні, директор офісу ICE в Києві, пізніше висловився, розповівши про діяльність ICE та 
заявивши: «Мені здається цікавим відзначити, щодо останніх даних щодо італійського експорту в 
Україну в липні 2023 року [… ] ми в основному компенсуємо те, що втратили минулого року. Цифра за 
липень 2023 року майже така ж, як і за липень 2021 року, останній рік нормальності перед війною». 
З початку 2023 року ICE Kyiv відкрив службу допомоги та захисту інтелектуальної власності та торгових 
бар’єрів (нормативного характеру), яка відповідає за надання конкретної інформаційної допомоги з 
цих питань. 
Пан Коррадіні підкреслив, звертаючись до тих, хто має намір розглядати Україну в пошуках 
комерційних чи інвестиційних можливостей загалом, що інтеграція в європейський ринок почалася 
ще в 2017 році з угоди про асоціацію та вільну торгівлю, і тому з тих пір уніфіковані правила і 
стандартів, як і скасування мит, було поступовим і все ще триває. 
 
Крім того, слід пам’ятати, що «Україна – динамічна країна, яка уважно ставиться до інновацій. […] З 
нашої сторони ми помітили, що багато італійських учасників, коли вони виходять на український 
ринок, вважають, що українські партнери менш уважні до певних якісних чи інноваційних аспектів, 
або, можливо, вони вважають, що український ринок є дещо відкритим напрямком до всього, до 
невибіркового прийому прострочених або застарілих товарів, машин або обладнання. Це не так». 



 
Доктор Коррадіні також заявив: «Україна є сильною країною зі стійким характером, вона вже 
реалізувала різноманітні програми, наприклад, відновлення зв’язку багатьох підприємств і 
виробників зі сходу на захід країни для підтримки безперервності в роботі» . 
 
Щоб надати інші елементи для розуміння українського контексту, пан Коррадіні додав, що, 
незважаючи на пошкодження мереж розподілу електроенергії та інфраструктури, транспорту, 
телекомунікацій, банківської системи та енергетичної системи в цілому, вони вистояли, 
підкреслюючи стійкість країни. 
 
Потім він хотів нагадати про основні сектори реконструкції, а саме енергетику, будівництво, 
інфраструктуру, логістику, механізацію сільського господарства, гуманітарне розмінування, це дуже 
важлива тема, тому що зараз третина території вражена проблемою мін, що створить проблему 
відновлення виробничої діяльності та реінтеграції населення. Фундаментальним є також питання 
утилізації відходів, у рамках якого необхідно розглядати не лише поводження зі звичайними 
відходами та роздільне збирання відходів, а й усі збитки, завдані війною, «які за деякими 
підрахунками вже подолали, лише в Україні і лише за ці воєнній події, кількість загалом за Другу 
світову війну по всій Європі. […] Йдеться про знищені та покинуті уламки інфраструктури, житлових 
будинків, військову та цивільну техніку та транспортні засоби, залишки боєприпасів та озброєння. На 
жаль, ці обсяги постійно зростають, і цей тип відходів, залишений напризволяще, забруднює ґрунт, 
воду та повітря». 
 
Потім виступив Іван Синетар, віце-президент з питань відновлення України ICC Ukraine, який 
зазначив, що Україна має дуже потужний економічний потенціал і його необхідно розвивати. «Ми 
використовуємо всі сили для співпраці та інвестицій в Україну. З початку війни ми співпрацюємо з 
обєднаними територіальними громадами, і 1967 громад взяли участь у нашому проекті». 
 
Доктор Синетар додав, що в Україні є заклади, які допоможуть іноземним інвесторам, яких важливо 
залучати зараз і в майбутньому. Крім того, в Україні створюються центри перепідготовки, спрямовані 
на створення робочих місць, що буде корисно і самим інвесторам, оскільки вони будуть підтримані та 
забезпечені працівниками. 
 
Віце-президент зазначив, що ICC Ukraine також займається будівництвом приватних будинків для тих, 
хто хоче переїхати, а також готова надати всю базову інформацію для тих, хто вирішить з ними 
співпрацювати. 
 
Завершив технічні виступи віце-президент Торгово-промислової палати Італії в Україні Павло Качур, 
який нагадав про збитки, завдані війною Україні, як на матеріальному, так і на гуманітарному рівнях, 
та подякував Італії від України за організацію подія. 
 
«Відновлення України не повинно починатися після війни. Треба розуміти, що ми маємо негайно 
відновлюватись, тобто школи, дороги, залізницю. Реконструкція, яка також слугуватиме для 
повернення громадян, які знову зможуть знайти свої домівки. Ми повинні бути єдиними і бути разом 
у відбудовний період», – сказав віце-президент Качур. 
 



Перед завершенням відкриття конференції президент FederCamere пане Мауріціо Карневале знову 
виступив і підкреслив, що Україна вже була чудовою можливістю ще до російського вторгнення 2014 
року і залишалася такою протягом усіх цих років, але «якщо ми почекаємо, поки ситуація 
нормалізувати, як це траплялося багато разів з італійськими підприємцями, ми залишимося поза 
грою. Ми пропонуємо вам прийняти цю можливість близько до серця, наче це справжня місія, і 
частково це так, тому що українці є дуже близький нам народом, ми багато ділимо з ними, також на 
культурному рівні, а не тільки на підприємницькому рівень. Буде правильно залишатися поруч з 
ними, оскільки вони були б готові зробити це, якщо на їхньому місці були б ми». 
 
Нарешті, пані Нейроне завершила конференцію віжкриття, нагадавши про майбутні зустрічі, з якими 
можна ознайомитися нижче. 
 
Наступні секційні панелі відбулися 24 жовтня та в наступні два дні, середа 25 та четвер 26 жовтня: 

- Будівництво та інфраструктура; 
- Енергія та навколишнє середовище; 
- Сільське господарство та продовольство; 
- Digital and Services; 
- Громадянське суспільство та неприбуткові організації. 

 
Усі панелі проходили з найвищими представниками обговорюваних тем, італійської, української та 
інших національностей, і повністю доступні на YouTube-каналі CCIPU. 
 
Конференції заходу завершилися вебінаром «Інвестиції та фінансування», який був орієнтований в 
основному на українську аудиторію, яка складалася з підприємців, які вже працюють зараз та 
майбутніх підприємців, а доповідачами виступили численні представники найбільш актуальних 
італійських торгових та бізнес асоціацій. 
 
Reconstruction of Ukraine хоче продовжувати нагадувати всім італійським підприємцям, що 
реконструкція вже почалася, і хоче нагадати Україні, що Італія поруч з нею. Слава Україні! 
 
Патронати заходу: 
- Міністерство підприємсвта та Made in Italy; 
- Міністерство екології та енергетичної безпеки; 
- Міністерство інфраструктури та транспорту; 
- Міністерство сільського господарства, продовольчого суверенітету та лісового господарства; 
- Міністерство закордонних справ та міжнародного співробітництва; 
- Міністерство економіки та фінансів; 
- Міністерство енергетики України; 
- Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України; 
- Міністерство соціальної політики України; 
- Італійське агентство розвитку співробітництва; 
- UkraineInvest; 
- Конфедерація будівельників України (КБУ); 
- Національна асоціація будівельних підрядників (ANCE); 
- Федерація європейської будівельної індустрії (FIEC); 
- Unioncamere; 



- Європейсько-українське енергетичне агентство; 
- Червоний Хрест Італії 
- Національна конфедерація ремесел (CNA) 
- Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України 
 
Медіа-партнер: 
- Logistics Management 
 
Інформаційні партнери: 
- Італійська асоціація сейсмотехніки ISI 
- Клуб мерів 
- INFBusiness 
- Agro Story 
- Volinska Gazeta 
- Agro Pro 
- AGROELITA 
- HoReCa-Ukraine 
- Овочі та фрукти 
- Property Times 
- UkrAgroConsult 
- Аспекти Будівництва 
- Аграрний тиждень України 
- Grain Trade 
- Agrolux 
- Softloft 
- Zabudovnyk 


